
حجت‌الاسلام والمسلمین عبدالحسین خسروپناه:

رهبر انقلاب با ترویج فرهنگ ما می‌توانیم 
نخبگان را حمایت کرد

حجت‌الاسلام والمسلمین عبدالحسین خسروپناه، دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی،  ضمن عرض 
تسلیت و ادای احترام به مردمی که در روزهای گرم تابستان از شهرهای مختلف کشور برای وداع 
با رهبر فرزانه انقلاب به تهران آمده بودند، از زحمات شبانه‌روزی رسانه ملی در ایام جنگ تحمیلی 
که علی‌رغم آنکه دشمن صهیونی چندین  گفت  کرد. وی  رژیم صهیونیستی علیه ایران قدردانی 
مرکز صدا و سیما را هدف قرار داد، این رسانه توانست جهاد تبیین را به‌خوبی به انجام برساند و 

اندیشه‌های رهبری را به مخاطبان معرفی کند.
به گزارش تسنیم، دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی در پاسخ به پرسشی درباره راز عشق و محبت 
کید  مردم ایران و جهان به رهبر فرزانه انقلاب، بر خدمت مخلصانه و صادقانه ایشان در طول عمر تأ
کرد. به گفته او، رهبری از دوران پیش از انقلاب که با مبارزات سیاسی، تبعید و زندان همراه بود، تا 
دوران دفاع مقدس که با وجود مسئولیت ریاست‌جمهوری، همواره در جبهه‌ها حضور می‌یافت، 
گاه روزی از آرامش شخصی برخوردار نبود. خسروپناه با اشاره به خاطرات شخصی خود از  هیچ‌

دیدارهای دزفول، از حضور میدانی رهبری در میان رزمندگان با پوشش‌های نظامی گفت و این 
حضور را نمادی از همراهی واقعی ایشان با مردم و رزمندگان دانست.

وی افزود که پس از پیروزی انقلاب و آغاز رهبری، سفرهای استانی به مناطق محروم کشور، دیدار 
با نخبگان، استادان دانشگاه، ورزشکاران، هنرمندان، خانواده‌های شهدا، فعالان فرهنگی و 
گی‌های ثابت این دوران بود. خسروپناه با  اجتماعی، حوزویان، دانشگاهیان و بازاریان، از جمله ویژ
یادآوری جلساتی که گاه تا دو ساعت و نیم به طول می‌انجامید، از شیوه گفت‌وگوی رهبری با نخبگان 
دانشگاهی و المپیادی‌ها سخن گفت که در آن، با وجود انتقادات صریح و گاه تند حاضران، رهبری با 
کرد و در ادامه با بیان دقیق نکات،  حوصله و بردباری به سخنان گوش می‌داد، یادداشت‌برداری می‌
کرد. به تعبیر او، رهبری در هر دیداری سخن نو و تازه‌ای برای مخاطبان داشت و  گفتمان‌سازی می‌

گون جامعه بود. گی، از عوامل اصلی نفوذ کلام ایشان در میان اقشار گونا این ویژ
 نقش بی‌بدیل در شکوفایی علم و فناوری کشور

کید کرد که  خسروپناه با اشاره به پیوند نزدیک حوزه علم و فناوری با شورای عالی انقلاب فرهنگی، تأ
رشد و بالندگی کشور در این حوزه، به‌طور مستقیم مرهون پیگیری، امیدآفرینی و حمایت رهبری بوده 
است. وی گفت رهبری با ترویج فرهنگ »ما می‌توانیم«، نخبگان علمی کشور را در مسیر دستیابی 
کرد. به عنوان نمونه، دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی به  به فناوری‌های پیچیده همراهی می‌
گیری پژوهشگاه رویان در حوزه سلول‌های بنیادین اشاره کرد. بر اساس روایت وی،  داستان شکل‌
در ابتدای این مسیر، برخی مسئولان مربوط به رهبری پیام داده بودند که این حوزه در توان علمی 

کرد در این زمینه نتیجه‌بخش نخواهد بود. اما به دلیل باور و پیگیری مرحوم  کشور نیست و هزینه‌
گردانش، رهبری از این مسیر حمایت مالی و انگیزشی  کاظمی آشتیانی و همراهی شا دکتر سعید 
کرد و در نهایت پژوهشگاه رویان به دستاوردهای قابل توجهی در این حوزه دست یافت که به گفته 

خسروپناه، امروز نیز با گام‌های بلندتری در حال ادامه یافتن است.
وی همچنین به تولید داخلی سانتریفیوژها اشاره کرد و گفت با وجود تحریم‌ها و خودداری کشورهای 
دیگر از فروش این تجهیزات حساس به ایران، محققان و فناوران داخلی توانستند انواع سانتریفیوژهای 
کید بر اینکه  مورد نیاز صنایع مختلف، از جمله تولید دارو، را طراحی و بومی‌سازی کنند. خسروپناه با تأ
یکی از حوزه‌هایی که مردم در روزهای اخیر جنگ تحمیلی آن را به‌روشنی لمس کردند، حوزه دفاعی 
بوده است، گفت رهبری به‌طور مستقیم راهبری این حوزه را بر عهده داشت، اما این تنها بخشی از 
راهبری گسترده‌تر ایشان در تمامی حوزه‌های علم و فناوری کشور بوده است. به گفته او، این خدمت، 

خدمتی خالصانه و برای رضای خدا بود، نه در پی کسب محبوبیت یا تشویق مردمی.
 راز محبت جهانی: استکبارستیزی شجاعانه و دفاع از مظلومان

در بخش دیگری از این گفت‌وگو، خبرنگار شبکه خبر با اشاره به پوشش زنده رسانه‌های خارجی از 
کستان و دیگر کشورهای اسلامی،  مراسم وداع و حضور گسترده زائرانی از کشورهایی همچون هند، پا

از دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی درباره راز این محبت و ماندگاری جهانی پرسید.
وی در پاسخ، عامل اصلی این محبت را استکبارستیزی شجاعانه و دفاع پیگیر از مظلومان و 

مستضعفان جهان دانست.

که یک جمله، از  گاه در تاریخ، لحظه‌هایی فرا می‌رسد 
هزاران خطابه رساتر می‌شود؛ و یک دعا، از صدها کتاب، 
عمیق‌تر حقیقت را می‌نمایاند. در هنگامه وداع با مردان بزرگ 
الهی، آنچه از زبان عالمان ربانی جاری می‌شود، تنها الفاظی برای 
بدرقه یک پیکر نیست، بلکه ترجمان یک عمر معرفت، شهادت 
که در پیشگاه  کسی است  بر یک حقیقت زنده، و تفسیر مقام 
الهی سربلند حاضر شده است. از همین رو، عبارات جان‌سوز 
که از زبان حکیم فرزانه، حضرت آیت‌الله العظمی  و پرمعنایی 
جوادی آملی، در نماز بر پیکر رهبر شهید ایران، حضرت آیت‌الله 
خامنه‌ای، جاری شد، صرفاً جمله‌هایی آیینی و عاطفی نبود؛ بلکه 
در حقیقت، درسی سترگ در باب ولی‌شناسی، مجاهدشناسی، 

توحیدشناسی و شهادت‌شناسی بود.
آنجا که با سوز دل و بغضی آشکار عرضه داشتند: »اللهم انه نزل 
مجاهدا موحدا«، این تعبیر دربردارنده دو وصف بنیادین و 
سرنوشت‌ساز است: مجاهد و موحد. گویی در همین دو کلمه، 
شناسنامه حقیقی یک انسان الهی ترسیم شد. مجاهد، یعنی 
کسی که عمر خود را در میدان مبارزه با باطل، در دفاع از حق، 
کرده  در صیانت از دین، و در حفظ عزت امت اسلامی سپری 
که تمامی این مجاهدت را نه برای نام،  است؛ و موحد، یعنی آن‌
نه برای قدرت، نه برای تحسین خلق، بلکه برای خدا و در مسیر 
گونه، دعای ایشان تنها  عبودیت خالصانه انجام داده است. این‌
بیانگر یک ستایش احساسی نبود، بلکه شهادتی حکیمانه بر 
این حقیقت بود که این شخصیت عظیم، هم در عرصه عمل، 

اهل جهاد بود و هم در ساحت باطن، مرد توحید.
کیدی لرزان از عمق  سپس آن هنگام که با تکراری جان‌سوز و تأ
دل فرمودند: »اللهم اللهم اللهم انه نزل عندک شهیدا«، این تکرار 
سه‌باره، خود حامل رازی بلند است. در ادبیات دعا و مناجات، 
که عالمی  تکرار، زبان التهاب روح و فوران یقین قلب است. این‌
بزرگ، فیلسوفی متأله و مفسری ژرف‌اندیش، در واپسین لحظات 
کند، نشان  کیدی بر مقام شهادت تصریح می‌ وداع، با چنین تأ
می‌دهد که مسئله، صرف تعبیر عاطفی و تشریفاتی نیست؛ بلکه 
نوعی اعلام حقیقت و گواهی معنوی است. ایشان نفرمودند که 
امید است او شهید باشد، یا دعا نکردند که خداوند او را در زمره 
شهدا قرار دهد؛ بلکه با لحنی آمیخته به یقین و معرفت عرضه 
داشتند که او نزد تو شهید فرود آمده است. این بیان، از جایگاه 
گان را می‌شناسد، مرز تعارف و حقیقت  کسی صادر شده که وزن واژ

گوید. را می‌داند، و با بصیرت دینی و حکمی سخن می‌

گر: »اللهم انه نزل عندک قتیلا  و آنگاه آن تعبیر پرصلابت و روشن‌
للاسلام قتیلا لامه مسلما«. این عبارت، پرده از ماهیت یک حیات 
و یک شهادت برمی‌دارد. در اینجا، مرگ نه یک پایان طبیعی، 
و نه صرفاً حادثه‌ای سیاسی یا تاریخی، بلکه کشته شدن برای 
اسلام و جان دادن در راه امت مسلمان معنا می‌شود. این تعبیر، 
که  نهایت پیوند میان شخص و رسالت را نشان می‌دهد؛ یعنی آن‌
حیات او از اسلام جدا نبود و ممات او نیز در همان مسیر رقم 
خورد. چنین بیانی، شخص را از سطح یک چهره تاریخی فراتر 
کند؛ کسی که نه  برده و در تراز یک مجاهد امت‌ساز معرفی می‌
برای خود، بلکه برای دین، برای امت، و برای آرمان‌های بزرگ 

اسلامی زیست و جان سپرد.
کامل و  در حقیقت، مجموعه این عبارات، یک ولی‌شناسی 
حکیمانه بود. ارزش این سخنان در آن است که از زبان شخصیتی 
صادر شد که هم در عرصه فقاهت و فلسفه، جایگاهی ممتاز دارد 

و هم در میدان تفسیر معارف قرآن و حکمت الهی، از قله‌های 
اندیشه معاصر به شمار می‌آید. هنگامی که چنین شخصیتی، در 
مقام نماز و دعا، این‌چنین اوصاف بلندی را برای فردی بر زبان 
می‌آورد، این سخنان دیگر صرف عواطف لحظه‌ای یا مناسبات 
عرفی نیست؛ بلکه سندی معرفتی و تاریخی است که می‌تواند 

برای امروز و فردای جامعه، درس‌آموز و روشنگر باشد.
بی‌تردید، این عبارات، دهان بسیاری را خواهد بست؛ آنان که 
خواسته یا ناخواسته، در شناخت مقام اولیای الهی، مجاهدان 
راستین و خادمان حقیقی اسلام دچار غفلت، تردید یا تجاهل 
که حقیقت، بی‌پرده‌تر از همیشه  شده‌اند. زیرا در لحظاتی 
خود را نشان می‌دهد، زبان اهل حکمت و معرفت، میزان 
سنجش بسیاری از داوری‌ها می‌شود. وقتی عالمی ربانی، با آن 
مرتبه از تقوا و دقت علمی، شخصی را مجاهد، موحد، شهید، 
کند، این  کشته‌شده در راه اسلام و امت مسلمه معرفی می‌ و 

توصیف، برای اهل انصاف حجتی بزرگ و برای نسل جوان 
درسی ماندگار خواهد بود.

که  مردم و به‌ویژه جوانان، در چنین صحنه‌هایی می‌آموزند 
عظمت انسان‌ها را باید از منظر اهل معرفت شناخت، نه از هیاهوی 
گر بخواهد معیار  تبلیغات و غوغای بدخواهان. جوان امروز، ا
حق و باطل را در شخصیت‌ها و جریان‌ها بیابد، باید به همین 
کلمات توجه کند؛ کلماتی که از ساحت علم، اخلاص، عرفان و 
حکمت برخاسته‌اند. این عبارات به او می‌آموزند که ولیّ الهی، 
تنها یک مدیر سیاسی یا یک چهره اجتماعی نیست، بلکه انسانی 
است که جهادش در بیرون، ریشه در توحیدش در درون دارد؛ و 

شهادتش، ادامه طبیعی همان زندگی الهی اوست.
که نسبت میان حکمت و  از سوی دیگر، این دعاها نشان داد 
گسستنی است. حکیم الهی، وقتی از  ولایت، نسبتی عمیق و نا
گوید، او را با تعابیری سطحی و متعارف  ولیّ مجاهد سخن می‌
کند؛ بلکه حقیقت وجودی او را در نسبت با خدا،  توصیف نمی‌
اسلام و امت می‌سنجد. از این رو، آنچه در این نماز شنیده شد، 
نه فقط مرثیه‌ای برای یک فقدان، بلکه تبیینی بلند از منزلت 
کسی بود که در میدان بندگی و مبارزه، صادقانه ایستاد و سرانجام 

نیز با نشان شهادت به محضر پروردگار شتافت.
در روزگاری که گاه مفاهیم بلند دینی در معرض تحریف، تقلیل یا 
گونه سخنان می‌تواند معیارساز  گیرند، این‌ سوء‌برداشت قرار می‌
گانی چون مجاهد، موحد و شهید از زبان فقیهی  باشد. وقتی واژ
کاربرد،  کار می‌رود، این  حکیم و عارفی مفسر برای شخصی به 
مفاهیم را از ابهام و ابتذال نجات می‌دهد و جایگاه اصیل آن‌ها 
کند. این همان درسی است که مردم  را در ذهن جامعه احیا می‌
و به‌ویژه نسل جوان باید از این لحظه تاریخی بیاموزند: شناخت 
اولیای الهی و خادمان راستین اسلام، نیازمند گوش سپردن به 

شهادت اهل بصیرت و حکمت است.
آری، آن نماز، فقط نماز بر یک پیکر نبود؛ نماز بر یک مکتب، یک 
راه، یک عمر جهاد و یک حقیقت زنده بود. آن دعاها نیز صرفاً 
کلمات بدرقه نبود، بلکه بیانیه‌ای معنوی و تاریخی در معرفی 
که با جهاد زیست، با توحید قامت افراشت،  مقام انسانی بود 
کشید، و سرانجام با نشان  برای اسلام ایستاد، برای امت رنج 
شهادت به دیدار معبود شتافت. از همین رو، این عبارات، برای 
همیشه در حافظه تاریخ باقی خواهد ماند و همچون درسی 
روشن، به آیندگان خواهد آموخت که مردان خدا را باید از زبان 

مردان خدا شناخت.
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مدرک پایان تحصیلات دوره کارشناسی از دانشگاه پیام نور خانم نرگس شیراوند فرزند صدرالدین به شماره ملی 
3950600663 متولد 1381 سال تحصیلی 1401-1400 رشته روانشناسی به شماره 400944755 به تاریخ 1404/8/4 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 124K0486227 سند مالکیت راهور )برگ سبز( سواری پژو پارس به شماره انتظامی 746ب73 ایران 72 به شماره موتور

به شماره شاسی NAAN01CA6EH144322 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
سند مالکیت راهور )برگ سبز( سواری پژو 405 به شماره انتظامی 916ب83 ایران 72 به شماره موتور 12486076356 

شماره شاسی 40380820 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
سند مالکیت راهور )برگ سبز( سواری پژو 206 به شماره انتظامی 757ب26- 92 و شماره موتور 163B0185006 به 

شماره شاسی NAAP41FE0FJ277142 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
سند مالکیت راهور )برگ سبز( کامیون بنز 911 به شماره انتظامی 282ع62 ایران 59 به شماره موتور 33291110036210 

و شماره شاسی 37410216524113 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
ک 566-18962 رنگ  اصل برگ سبز )شناسنامه( و کارت و سند کمپانی موتورسیکلت هوندا 125 ناتالی به شماره پلا

نقره ای مدل 1391 به شماره  موتور 10256743 شماره تنه 9110921 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
برگ سبز وانت پیکان مدل 1390 به شماره انتظامی 41-146ج39 و شماره موتور 11490094861 و شماره شاسی 

NAAA36AA7CG274778 به نام علی رضا عیسوند چراغی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
LFW9246B به شماره شاسی  1393 به رنگ قرمز به شماره موتور  زی مدل  کشاور کتور  ترا برگ سبز 
N3HKTAA2VEEP11399 به شماره شهربانی 15 ایران 149ک17 به نام آقای چاپار دهی به کد ملی 5078818537 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
ک 357م36  سند مالکیت )برگ سبز( متعلق به یک دستگاه خودروی سواری پژو 405  مدل 1389 به شماره پلا
ایران 95 به شماره موتور 12489060645 به شماره شاسی NAAM01CA0AR517905 به نام یونس هاشم‌زهی 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
ک  سند مالکیت )برگ سبز( متعلق به یک دستگاه خودروی وانت تویوتا هایلوکس مدل 1984 به شماره پلا
گردیده و از  196ط23 ایران 95 به شماره موتور 0085806 به شماره شاسی 0029662 به نام انور دلیری مفقود 

درجه اعتبار ساقط است.
سند مالکیت )برگ سبز( و سند کارخانه متعلق به یک دستگاه خودروی سواری پراید مدل 1385 به رنگ قرمز به 
ک 338م58 ایران 95 به شماره موتور 1743608 به شماره شاسی S1412285971933 به نام مصطفی  شماره پلا

ریگی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
کشاورزی سیستم رومانی تیپ 650 به رنگ  کتور  کارت شناسایی ترا اصل شناسنامه مالکیت )برگ سبز( و اصل 
ک انتظامی  نارنجی معمولی مدل 1363 به شماره موتور 535166 و به شماره شاسی 65093939 به شماره پلا

ایران 14- 652ک95 و به نام مالک سجاد برونی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 CDI کارت شناسایی موتورسیکلت احسان تیپ کمپانی و اصل شناسنامه مالکیت )برگ سبز( و اصل  اصل سند 
 N2N***125E8823248 156 به شماره شاسیFM10981715 125 مدل 1388 به رنگ مشکی به شماره موتور
ک انتظامی 563- 23338 به نام مالک امین عادل زاده شلگهان مفقود گردیده و از درجه اعتبار  به شماره پلا

ساقط است.
 Z24NIB اصل سند کمپانی و اصل شناسنامه مالکیت )برگ سبز( و اصل کارت شناسایی وانت سیستم زامیاد تیپ
ک  مدل 1390 به رنگ آبی روغنی به شماره شاسی NAZPL140TB0306452 به شماره  موتور 595840به شماره پلا

انتظامی ایران 53- 449د44 به نام مالک محمدمهدی خان پور مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
شناسنامه مالکیت )برگ سبز( خودرو سواری پژو 405 مدل 1384 به شماره انتظامی 252ب26 ایران51 به 
گردیده و از درجه  شماره موتور 12484047355 و شماره شاسی 14220267 به مالکیت یوسف بابکری مفقود 

اعتبار ساقط است.
سند کمپانی اتومبیل سواری پراید جی تی ایکس آی مدل 1389 به شماره انتظامی 892د16 ایران 23 به شماره 
شاسی S1412289597973 به شماره موتور 3778739 به نام پروانه حاجی هاشمی مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.
سند کمپانی و برگ سبز کامیونت ون نیسان مدل 1388 به شماره انتظامی 276ن26 ایران 23 به شماره موتور 512276 

به شماره شاسی NAZPL140TBM218634 به نام حسن رئسیان مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
ک  برگ سبز ولوو FH500 به شماره موتور 2154143 و شماره شاسی YV2RT40A4NA895840 به شماره پلا

24- 624ع63 به نام احمد بدوی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
سند کمپانی – برگ سبز و کارت خودروی سواری زانتیا مدل 1387 به رنگ سفید به شماره انتظامی 766ب39 ایران 

75 به شماره موتور 16038 به نام محمد ذوالعلی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
برگ سبز خودروی وانت مزدا 2000 مدل 1390 به رنگ نقره ای آبی به شماره انتظامی 921م69 ایران 75 و شماره 

کبر ذوالعلی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. موتور FEA03576 به نام ا
کارت مربوط به وسیله نقلیه موتورسیکلت سیستم بهران تیپCDI 125 به  شناسنامه مالکیت )برگ سبز( و سند و 
لبالویی مدل 1387 به شماره نیروی انتظامی 133-25926 و به شماره موتور 52102443 شماره  رنگ قرمز آ
شاسی )تنه( NB3***125B8728654 متعلق به اینجانب سیدمهدی میرعبداللهی بافقی فرزند میراحمد 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
کد  ملی 4869792168 مالک خودرو سواری سیستم پژو تیپ PARS TU5 مدل  اینجانب غلامعلی سایری به 
1395 به رنگ سفید روغنی به شماره نیروی انتظامی 549ط18 ایران 69 به شماره موتور 164B0104073 به شماره 
شاسی NAAN11FE6GH734044 به علت فقدان شناسنامه مالکیت )برگ سبز( تقاضای رونوشت المثنی سند 
مذکور را نموده است لذا چنانچه هر کس ادعایی در خصوص خودرو مذکور را دارد ظرف مدت 10 )ده( روز به  
دفتر حقوقی سازمان فروش شرکت ایران خودرو واقع در پیکانشهر ساختمان سمند مراجعه نماید بدیهی است 

پس از مهلت مزبور طبق ضوابط مقرر اقدام خواهد شد.
اصل برگ سبز و سند کمپانی خودرو سواری سمند ال ایکس مدل 1390 به رنگ سفید روغنی به شماره انتظامی 
258م23 ایران 99 به شماره موتور 12490267690 به شماره شاسی NAAC91CC0CF88129 مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط است.
 NBD***125A8920729 برگ سبز موتورسیکلت ارشیا مدل 1389 به شماره انتظامی 621-61227 به شماره تنه

به شماره موتور NBD156FMI*00042424* مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز اتومبیل هاچ بک پژو 207i TU5P مدل 1405به شماره انتظامی 841ص81 ایران 67 به شماره موتور 
188B0121889 به شماره شاسی NAAR73H5FTDR41278 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

اینجانب محسن حاجی زاده منجیلی مالک خودروی سواری هاچ بک پاناروما پژو 207i-TUS مدل 1403 به شماره 
ک ایران 59- 575ص97 به علت  موتور 172B0204127 به شماره شاسی NAAR03HFFRDD47362 به شماره پلا
فقدان اسناد فروش تقاضای رونوشت المثنی اسناد مذکور را نموده است لذا چنانچه احدی ادعایی درخصوص 
خودروی مذکور دارد ظرف مدت ده روز به دفتر منطقه ای ساری واقع در کیلومتر 5 جاده ساری به نکا جنب شرکت 

شمالیت مراجعه نمایند بدیهی است پس از مهلت مزبور مطابق ضوابط مقرر اقدام خواهد شد.
برگ سبز )سند مالکیت( خودروی سواری هاچ بک پاناروما پژو 207i-TUS مدل 1403 به رنگ سفید روغنی به 
ک ایران 59- 575ص97  شماره موتور 172B0204127 به شماره شاسی NAAR03HFFRDD47362 به شماره پلا

به نام محسن حاجی زاده منجیلی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
کستری و به شماره موتور  برگ سبز )سند مالکیت( خودروی سواری هاچ بک پژو 206 مدل 1386 به رنگ خا
ک ایران 69- 513هـ82 به نام زهرا قربانی مفقود گردیده و  3509484 به شماره شاسی 21515109 به شماره پلا

از درجه اعتبار ساقط است.
30033710 شماره شاسی  1387 به رنگ زرد به شماره موتور  کارت موتورسیکلت روان مدل  برگ سبز و 
ک 128 ایران – 52378 به نام مهدی نظری مفقود گردیده و از درجه  NEK***200E8720479 به شماره پلا

اعتبار ساقط است.
ک شهربانی موتورسیکلت کویر 250 تریل مدل 1404 به شماره شهربانی 483- 26915 شماره موتور 60422407  پلا

شماره تنه 00403 به نام رضا فتحی اقدم مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
ک  سند مالکیت )برگ سبز( و سند کارخانه متعلق به یک دستگاه خودروی سواری پژو 405 مدل 1389 به شماره پلا
684ج46 ایران 95 به شماره موتور 12489067095 به شماره شاسی NAAM01CAIAR518819 به نام گمناز قنبری 

نور مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
کارخانه متعلق به یک دستگاه خودروی سواری پراید 131 مدل 1396 به شماره  سند مالکیت )برگ سبز( و سند 
ک 551ط33 ایران 95 به شماره موتور M135965470 به شماره شاسی NAS411100H1050620 به نام عادل  پلا

قاسم زائی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
ک 458م31 ایران 28 به شماره  برگ سبز سواری رنو تیپ K4M 90 TONDAR مدل 1395 سفید شیری به شماره پلا
موتور 100019606RR133627 به شماره شاسی NAALSRALDGA247851 به نام داود ولی‌الهی مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط است.
کارت سواری پژو 207 مدل 1404 رنگ نقره ای روغنی به شماره انتظامی 928ج37  کمپانی و برگ سبز و  سند 
گردیده و از  ایران 60 به شماره موتور 185B0119749 به شماره شاسی 43111 به نام امیر پارسا فاطری مفقود 

درجه اعتبار ساقط است.

‌‌‌‌‌چهار‌شنبه17 تیر1405     
23 محرم 1448   8  جولای 2026

سال چهل و یکم
شماره 11424

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  آ
 فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140560313010004228 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بوکان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم خدیجه 
شیری فرزند علی به شماره شناسنامه 128 صادره از شاهین دژ در ششدانگ دو باب مغازه متصل به هم به مساحت 
ک 130- اصلی واقع در بوکان – جاده سد – 30 متری اداره اوقاف محرز گردیده  137/92 متر مربع قسمتی از پلا
ک ثبتی 130/17862- اصلی اختصاص یافته است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو  است که برای آن پلا
گهی می‌شود  در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته  نوبت به فاصله 15 روز آ
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید  باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آ
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 

صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/4/17 		 تاریخ انتشار نوبت اول:1405/4/2

خالد خانه بیگی
ک رئیس ثبت اسناد و املا

======================================================================
یات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد  آ
سند رسمی برابر آرا صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ابهر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان محرز گردیده است. لذا 
گهی می‌شود  در صورتی که اشخاص نسبت به صدور  به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
گهی به مدت دو ماه اعتراض  سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آ
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
1- برابر رای شماره 4730-1405 مورخه 1405/2/26 کلاسه 3556-1404 متقاضی محمدعلی عزیزخانی فرزند 
ک 1474  رضا به ش ش 2 صادره از ابهر در ششدانگ یک باب ساختمان کارگاه به مساحت 1531/58 متر مربع از پلا
و 1475 فرعی از 1- اصلی واقع در ابهر بخش سه زنجان )بلوار آیت اله خامنه ای( خریداری از مالک رسمی خود 

متقاضی و فرشته خوراهه و سایر مالکین مشاعی
2- برابر رای شماره 0441-1405 مورخه 1405/1/16 کلاسه 1506-1404 متقاضی خانم مریم آذرینوش فرزند محسن 
ک 1830 فرعی  به ش ش 2220 صادر از در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 2221/87 متر مربع از پلا

از 1- اصلی واقع در ابهر بخش سه زنجان )باغات بیگیر( خریداری از مالک رسمی )کلیه مالکین مشاعی(
3- برابر رای شماره 36339-1405 مورخه 1404/11/11 کلاسه 4193-1404 متقاضی رضا پاشایی فرزند رکابعلی به 
ک 12- اصلی  ش ش 945 صادر از ابهر در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 10412/85 متر مربع از پلا

واقع در ابهر بخش سه زنجان )روستای قفس‌آباد( خرید از مالک رسمی خود متقاضی و سایر مالکین مشاعی 
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/4/17 		 تاریخ انتشار نوبت اول:1405/4/2

ک سعید بهرامی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
======================================================================

گهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  آ
فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۰۱۰۵۷۰۰۷۴۴۷ هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار تصرفات مالکانه بلا معارض 
متقاضی آقای رسول سالک شایسته فرزند حیدر علی بشماره شناسنامه ۰۰۱۱۳۵۷2۷۴ با کد ملی ۰۰۱۱۳۵۷2۷۴ 
ک ۵۶ اصلی واقع در  بصورت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 850/00 متر مربع قسمتی از پلا
شهرستان شهریار خریداری از مالک رسمی بنیاد مستضعفان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  گهی می شود در صورتی  مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آ
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این  متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آ
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
نوبت اول : 1405/04/02 	  م الف 14552	

 نوبت دوم : 1405/04/17 
ک شهریار  مهدی ناصری – رئیس ثبت اسناد و املا

======================================================================
گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  آ

فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140560302210003370 مورخ 1405/3/17 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای سیدامیر مسعود حاجی رستم به شناسنامه شماره 784 کد ملی 1284651061 صادره 
کشاورزی بدون درج اعیانی به مساحت  کاربری  فرزند سیدجواد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی با 
ک شماره 107 اصلی واقع در اصفهان بخش 20 حوزه ثبت ملک جنوب  1532/25 متر مربع مجزا شده از پلا
شرق اصفهان تائید )انتقال عادی و مع الواسطه از طرف عوضعلی چاووشی که به موجب سند 82130 مورخ 
ک می باشد( محرز گردیده است. لذا به  1344/6/7 دفترخانه 14اصفهان به عنوان مالک رسمی قسمتی از پلا
گهی می‌شود  در صورتی که اشخاص نسبت به صدور  منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
گهی به مدت دو ماه اعتراض  سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آ
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول:1405/4/2

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/4/17
مهدی صادقی وصفی
ک رئیس ثبت اسنادو املا

======================================================================
گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  آ

فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140560302007001308 هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد 
رضائی جوچی فرزند قنبرعلی به شماره شناسنامه 37 صادره از فلاورجان در ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی 
ک 122 فرعی از 515  با کاربری اراضی مزروعی بدون درج اعیانی به مساحت 10026/27 متر مربع قسمتی از پلا
اصلی و 515 اصلی واقع در سیاه افشاربخش 9 حوزه ثبت فلاورجان خریداری از مالک رسمی سیدمحمد باقر 
گهی می‌شود  در  بازارمرغی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم  آ
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول:1405/4/2

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/4/17
عباس عزیزی دیماندول
ک رئیس ثبت اسناد و املا

======================================================================
گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای   آ

فاقد سند رسمی
برابر رای شماره  391 – 1405/03/18   هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه دو زنجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
رضا محمدی فرزند صیف اله  به شناسنامه شماره 4270783532   صادره از زنجان در ششدانگ یک قطعه زمین 
ک فرعی  از 5304 اصلی  واقع در بخش یک زنجان   مزروعی )باغ مخروبه(  به مساحت 1495/30 مترمربع  پلا
گهی می شود در صورتی که  محرز گردیده است. لذا  به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
گهی به  اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجعه قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سندمالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/04/02
تاریخ انتشارنوبت دوم :  1405/04/17

ک اسحق بیگدلی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
======================================================================

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای   آ
فاقد سند رسمی

برابر رای شماره  390 – 1405/03/18   هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه دو زنجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
علی خدایاری فرزند صاحبعلی  به شناسنامه شماره 50526   به شماره ملی 4280499888 صادره از زنجان در 
ک فرعی  از 5320 اصلی  واقع در بخش یک زنجان   ششدانگ  انباری مخروبه  به مساحت 260/45 مترمربع پلا
گهی می شود در صورتی که  محرز گردیده است. لذا  به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
گهی به  اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجعه قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سندمالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/04/02	
تاریخ انتشارنوبت دوم :  1405/04/17

ک اسحق بیگدلی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
======================================================================

ک 5 فرعی از 1806- اصلی گهی ابلاغ صورتجلسه افرازی پلا آ
ک 1806 فرعی  گهی دعوت افراز مندرج در روزنامه رسالت به شماره 11405 مورخ 1405/3/20 به پلا نظر به اینکه آ
از 1806 – اصلی چاپ و منتشر گردیده و به اطلاع مالکین مشاعی رسیده است فلذا در وقت مقرر مورخ 1405/3/30 
اینجانبان ایمان کیخاپور نماینده ثبت و چنگیز ناروئی نقشه بردار به اتفاق خواهان افراز در محل وقوع ملک حضور 
یافته که پس از معرفی حدود و سپس نقشه متصرفی خواهان اقدام گردید و حدود و مشخصات قطعه افرازی به 
شرح ذیل می باشد : ضمنا نقشه ارسالی شهرداری خاش به شماره 4148 مورخ 1405/4/9در پاسخ به استعلام به 
شماره 105/1089 مورخ 1405/4/9تایید گردیده است ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 254/57 متر مربع 

واقع در شهرستان خاش خیابان سعدی 6 
شمالا درب و دیوار به طول 14/40 چهارده متر و چهل سانتیمتر به خیابان شرقا دیوار به دیوار به طول 17/68 هفده 
متر و شصت و هشت سانتیمتر به یک هزار و هشتصد و شش اصلی جنوبا دیوار به دیوار به طول 14/40 چهارده متر و 
چهل سانتیمتر به شماره چهار فرعی از یک هزار و هشتصد و شش اصلی غربا دیوار به دیوار به طول 17/68 هفده 

متر و شصت و هشت سانتیمتر به شماره چهار فرعی از یک هزار و هشتصد و شش اصلی
م الف 106

ک ثبت اسناد و املا
======================================================================

ک 2883 فرعی از 697- اصلی گهی ابلاغ صورتجلسه افرازی پلا آ
گهی دعوت افراز مندرج در روزنامه رسالت به شماره 11405 مورخ 1405/3/20  نظر به اینکه آ
ک 2883 فرعی از 697 – اصلی طی روزنامه رسالت به شماره 2994 مورخ 1404/11/18  به پلا
به اطلاع مالکین مشاعی رسیده است فلذا در وقت مقرر مورخ 1405/3/30 اینجانبان ایمان 
کیخاپور نماینده ثبت و چنگیز ناروئی نقشه بردار به اتفاق خواهان افراز در محل وقوع ملک 
حضور یافته که پس از معرفی حدود و سپس نقشه متصرفی خواهان اقدام گردید و حدود و 

مشخصات قطعه افرازی به شرح ذیل می باشد :
ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 197 متر مربع واقع در شهرستان خاش خیابان نور 

نبش 20 متری
شمالا پی به پی به طول 10/00 ده متر به شماره دو هزار و هشتصد و چهل و شش فرعی از 
ششصد و نود و هفت اصلی شرقا پی به پی به طول 19/70 نوزده متر و هفتاد سانتیمتر به 
ششصد و نود و هفت اصلی جنوبا پی است به طول 10/00 ده متر به خیابان غربا پی به پی 
به طول 18/50 هجده متر و پنجاه سانتیمتر به شماره دو هزار و دویست و پنجاه و یک فرعی 

از ششصد و نود و هفت اصلی
م الف 108

ک ثبت اسناد و املا
==============================================

خبرگزاری رویترز با اشاره به پیام‌ها و پیامدهای 
تشییع میلیونی پیکر رهبر شهید انقلاب 
اسلامی ایران در تهران و قم و تداوم این مراسم در 
کربلا و نجف و شهر مشهد مقدس  عتبات مقدسه 
نوشت که صحنه باشکوه مراسم تشییع پیکر رهبر 
عالی فقید ایران فراتر از یک وداع ملی بود، بلکه 
به عنوان یک برهان مردمی، حامل پیامی روشن 
برای آمریکا و رژیم صهیونیستی بود، مبنی بر اینکه 
تلاش آن‌ها برای تسلیم کردن جمهوری اسلامی با 
شکست مواجه شده است. این خبرگزاری به نقل از 
مقامات منطقه‌ای، دیپلمات‌ها و تحلیلگران نوشت 
که این نمادگرایی مملو از چالش و قدرت تاب‌آوری، 
کراتی  از این پس به مبنایی برای استراتژی مذا
تهران تبدیل خواهد شد و غرب این مراسم رابه 
که تهران موفق  کنند  عنوان لحظه‌ای توصیف می‌
شده از طریق آن، توان پایداری خود را به یک اهرم 

فشار تبدیل کند.
که این  کنند  گزارش مهر، این ناظران اشاره می‌ به 
که جنگ اخیر، نفوذ ایران بر تنگه  در حالی است 
کرات آتی،  کرد و در هرگونه مذا کاملا آشکار  هرمز را 
جداسازی پرونده تنگه از جنگ یا برنامه هسته‌ای 

ایران دشوار خواهد بود.
اهرم‌های فشار تهران

که واشنگتن می‌خواست در  گزارش می‌افزاید  این 
طول دوره آتش‌بس ۶۰ روزه، برنامه هسته‌ای ایران را 
کنون  متوقف کند، اما روزهای اخیر ثابت کرد که ایران ا
صاحب اهرم‌های فشار جدیدی شده است که دیگر 

تنها به برنامه هسته‌ای محدود نمی‌شود.
به نوشته رویترز، تهران از طریق اهرم فشار تنگه هرمز 
و تلاش برای تضمین پذیرش وضعیت مسلط خود 
بر آن، در حال تبدیل دستاوردهای خود در جنگ 
کار را  به یک مزیت استراتژیک دائمی است و این 
کنترل سرعت حوادث در دوره آتش‌بس انجام  با 
می‌دهد. این کنترل ممکن است در قالب ترتیباتی 
برای عبور و مرور، یا مکانیسم‌های هماهنگی، یا 
که یک پنجم  وضع مالیات بر خدمات در مسیری 
کند،  گاز طبیعی مایع جهان از آن عبور می  نفت و 

نمود پیدا کند.
تنکا تحلیلگر مؤسسه خاورمیانه در  وا لکسی  آ
کسب درآمدهای  گوید: با وجود امکان  آمریکا می‌
که از تنگه  کشتی‌هایی  هنگفت از وضع مالیات بر 
کنند، اما نگاه تهران به تنگه هرمز فراتر از  عبور می‌
یک منبع اقتصادی است؛ بلکه تهران می‌خواهد از 
این تنگه به عنوان منبعی برای مشروعیت سیاسی 

خود استفاده کند.
لت‌های نمادین برای ایرانی‌ها بسیار  وی افزود: دلا
مهم‌تر از درآمدهاست، آن‌ها به نوعی خواهان پذیرش 
این موضوع هستند که تنگه متعلق به ایران است، 
چرا که این موضوع به پذیرش ایران به عنوان قدرتی 

گردد. کمیت بر تنگه باز می‌ دارای حا

کمیت ایران بر تنگه هرمز را برای این  واتنکا ارزش حا
کشور بسیار بیشتر از رفع تحریم‌ها و دارایی‌های مسدود 
کمیت ایران  شده تهران می داند و معتقد است حا
موضع قاطعانه‌ای در قبال مسئله هرمز دارد و تحت 

هیچ شرایطی از حقوق خود کوتاه نخواهد آمد.
کنند که ایران  منابع منطقه‌ای و دیپلمات‌ها اشاره می‌
کند تا پیش از بازگشت به  کرات را کُند می‌ عمداً مذا
موضوع هسته‌ای، آنچه را که »دستاوردهای جنگ« 

می‌داند، تثبیت کند.
کارشناس امور  آلن ایر دیپلمات سابق آمریکایی و 
ایران نیز می نویسد که موضوع تقویت موقعیت ایران 
کشور بسیار مهمتر از ست  در تنگه هرمز برای این 
برنامه هسته‌ای آن است. به نوشته این تحلیلگر 
کشی و طولانی کردن  مسائل بین‌الملل، ایران از وقت‌
کرات کاملًا راضی است، آن‌ها می‌خواهند بر تنگه  مذا
هرمز کنترل داشته باشند و در حال انجام گفتگوهایی 

برای نهادینه کردن این کنترل هستند.
که از سوی دیگر دونالد  خبرگزاری رویترز می‌افزاید 
ترامپ رئیس‌جمهور آمریکا تحت محدودیت‌های 
سیاست داخلی و انتخابات میان‌دوره‌ای کنگره قرار 
دارد و فشارهایی که او برای تامین یک توافق با ایران 
با آن روبروست، بسیار بیشتر از فشارهایی است که 

ایران برای ارائه امتیاز با آن مواجه می‌باشد.
آلن ایر در این رابطه می گوید: ایرانی‌ها می‌دانند که 
ج شود و می‌دانند  ترامپ می‌خواهد از بحران خار
که می‌توانند بر او فشار بیاورند، زیرا زمان به نفع 
کس پیروز نخواهد شد، اما  آن‌هاست. او افزود: هیچ‌

ضرر ایران کمتر از ضرر آمریکا خواهد بود.
بازگشت به وضعیت سابق ممکن نیست

کره‌ کننده سابق آمریکایی در  آرون دیوید میلر مذا
گوید: حمله نظامی که واشنگتن  امور خاورمیانه می‌
کام ماند و  به راه انداخت، در شکستن اراده ایران نا
دیپلماسی آمریکا را با یک آتش‌بس شکننده رها کرد 

که اجرای آن به زحمت و تلاش زیادی نیاز دارد.
وی افزود: تهران نیازی نمی بیند که پیش از اطمینان از 
پذیرش واقعیت جدید مربوط به تنگه هرمز و دستیابی 
به پیشرفت ملموس در آزادسازی میلیاردها دلار از 
ج، به طور جدی  دارایی‌های مسدود شده در خار

در پرونده برنامه هسته‌ای خود وارد شود.
که مهلت ۶۰ روزه همیشه نوعی  میلر توضیح داد 
خیال‌پردازی بود، ایرانی‌ها پیش از آنکه از تثبیت 
وضعیت جدید مطمئن شوند، به سمت پرونده 
کرد. آن‌ها می‌خواهند  هسته‌ای حرکت نخواهند 
اطمینان حاصل کنند که رهبران جهان و در رأس 
کنند که بازگشت به وضعیت  آن‌ها ترامپ درک می‌

پیش از ۲۷ فوریه ممکن نیست.
که  کند  گزارش خود تصریح می  رویترز در پایان 
واشنطن احتمالًا مجبور خواهد شد بازگشایی تنگه 
هرمز را با شرایطی که تا حد زیادی توسط تهران دیکته 

می‌شود، بپذیرد.

رویترز:

 ایران صاحب اهرم‌های فشار جدیدی
 شده است 

حیاتی که ادامه دارد
ادامه از صفحه اول

گر نفسشان در زمان حیات، دل‌ها را به  گر حیاتشان مایه هدایت بود، مماتشان نیز می‌تواند مایه بیداری باشد. ا ا
کرد، یادشان پس از شهادت نیز همان اثر را خواهد داشت. خدا نزدیک می‌

کند.  شاید به همین دلیل است که گاهی شهادت یک مرد الهی، بیش از سال‌ها زندگی او جامعه را متحول می‌
کند که زبان‌ها از بیان آن ناتوان بودند. فقدان او، ارزش حضورش را به نمایش  خون شهید، حقیقتی را آشکار می‌
کند. از این رو، شهادت پایان رسالت نیست؛  که پیموده بود، به مطالبه عمومی تبدیل می‌ گذارد و راهی را  می‌

گیر شدن آن رسالت است. بلکه گاه آغاز فرا
گر رهبر شهید را تنها در قاب سیاست ببینیم، عظمت او را کوچک کرده‌ایم. حقیقت او در نسبتش با خدا معنا  ما ا
کند. او پیش از آنکه صاحب مسئولیت باشد، بنده خدا بود؛ پیش از آنکه فرمانده باشد، سالک بود؛ و  پیدا می‌

پیش از آنکه رهبر یک ملت باشد، رهرو ولایت بود. همین نسبت، به حیاتش معنا داد و همین نسبت، مماتش را 
نیز سرچشمه برکت کرد. وظیفه ما نیز تنها سوگواری نیست. بزرگداشت چنین شخصیتی، با اشک آغاز می‌شود، 
گر شهادت او قرار است برای جامعه اثر داشته باشد، این اثر باید در تصمیم‌های ما، در  اما با اقتدا کامل می‌شود. ا
اخلاص ما، در استقامت ما و در وفاداری ما به مسیر حق ظهور پیدا کند. وگرنه، حتی بزرگ‌ترین شخصیت‌های 

الهی نیز برای کسانی که از راهشان فاصله بگیرند، تنها به یک خاطره تاریخی تبدیل خواهند شد.
کند. آنان در حیات، چراغ راه‌اند و در ممات، ستاره‌های  مردان خدا نمی‌میرند؛ میدان اثرگذاری‌شان تغییر می‌
که پس از  گاه با خون آنان. و چه بسیار انسان‌هایی  گوید و  گاه با زبان آنان سخن می‌ آسمان هدایت. خداوند، 

شهادت، بیش از تمام سال‌های زندگی‌شان، دل‌ها را به سوی خدا برده‌اند.
گر خداوند به بنده‌ای چنین شأنی عطا کند که بودن و رفتنش هر دو برای دین، امت و تاریخ منشأ خیر باشد، باید  ا
دانست که او از مرز زندگی عادی عبور کرده و به مرتبه‌ای رسیده است که »حیات« و »ممات« او، هر دو لله و فی الله 

است؛ و این همان مقامی است که اولیای الهی در طول تاریخ، با مجاهدت و اخلاص به آن دست یافته‌اند.


